
Instructions pour articles en français

PREMIERES INSTRUCTIONS

Le document est un document WORD 5000 mots au maximum (sauvegardé au format RTF) orienté en mode normal avec des marges haut et bas de 2,5 cm, gauche de 2 cm et droit de 2 cm ; en tête bas et haut de 1,25 cm. Reliure 0 cm.

Les majuscules ne sont pas accentuées.

Toute marque de ponctuation française portant un blanc avant doit utiliser un blanc insécable.

INSTRUCTIONS SUIVANTES (sous la forme souhaitée)

TITRE police 14 MAJUSCULE gras TIMES NEW ROMAN PARAGRAPHE CENTRE ESPACEMENT 6 points aVANT 6 POINTS APRES

Références auteur(s)
police 10 minuscule Times New Roman paragraphe aligné à droite espacement 6 points avant 6 points après
(Titre) Résumé (écrire ainsi) police gras 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 3 points après

Résumé en français police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après.

(Titre) Mots clefs (écrire ainsi) police gras 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 3 points après

Mots clefs en français police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après, chaque mot clef est séparé par un point virgule.

(Titre) Abstract (écrire ainsi) police gras 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 3 points après

Résumé en anglais police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après.

(Titre) Key-words (écrire ainsi) police gras 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 3 points après

Mots clefs en anglais police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après, chaque mot clef est séparé par un point virgule.

(Titre) chapitre police gras 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 3 points après La numérotation des chapitres est 1., 2. etc. La numérotation des sous-chapitres est 1.1., 1.2., 1.3. etc. La numérotation des sous-sous chapitres est 1.1.1., 1.1.2., 1.1.3., etc. On ne peut pas numéroter au delà (il faut employer un système avec des lettres si c'est nécessaire)

Paragraphe en français police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après.

Exemple non numéroté police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après, retrait à gauche de 1,5 cm (si les exemples sont dans d'autres langues que le français ils doivent être traduits en français).

(1)
Exemple numéroté police 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 6 points après, retrait à gauche de 0,5 cm puis tabulation à 1,5 cm.

(Titre) Références (écrire ainsi) police gras 10 minuscule Times New Roman paragraphe justifié espacement 6 points avant 3 points après

Chaque référence auteur est au même format qu'un paragraphe standard et prend exemple OBLIGATOIREMENT sur les modèles ci-dessous.

LIMANE D., SKOUTAROV I., THOMAS I. (eds.) (2002), Les mots, leur forme, leur création et leur reconnaissance, BULAG 27, PUFC, Besançon, 262 p., ISBN 2-84627-099-6.
DZIADKIEWICZ A. (2005), "Analyse de phraséologismes pragmatiques français et polonais en vue d’une traduction automatique" in : Actes du colloque international The many faces of Phraseology, 13-15 octobre 2005, Université catholique de Louvain, Belgique, 105-109. 
CARDEY S., GREENFIELD P. (2002), "Computerised set expression dictionaries" in: Lexis in Contrast (B. Altenberg & S. Granger eds.), Benjamins, 231-249.
CARDEY S., GREENFIELD P., VIENNEY S. (eds.) (2005), Machine Translation, Controlled Languages and Specialised Languages, special issue of Lingvisticæ Investigationes 28:1, 173 p., ISNN 0378-4169/E-ISSN 1569-9927.
CARDEY S., GREENFIELD P., WU X. (2004), "Designing a Controlled Language for the Machine Translation of Medical Protocols: The Case of English to Chinese" in: Machine Translation: From Real Users to Research, LNAI N°3265, Springer-Verlag, 37-47, ISBN978-3-540-23300-8.

DERNIERES INSTRUCTIONS

En cas de non-conformité aux instructions ci-dessus votre article vous sera re-expédié pour mise en conformité avec un délai à respecter.

Si vous utilisez des dessins et autres graphes merci de vérifier que chacun d'eux ne dépasse la longueur d'un paragraphe normal.

